

НИКОЛАЕВ

Старинное здание на Плехановской улице перевидало немало хозяев, а недавно передано в руки самых веселых и добрых хозяев — кукольников. Здание реконструировано, и в нем поселился городской театр кукол. Много волшебных превращений претерпел старый дом с помощью строителей. В нем появились ажурные литые двери, стены, расписанные на сюжеты из сказок. Необычны даже кресла в зрительном зале — деревянные скамейки с штурвальными колесами вместо спинок. Театр открылся спектаклем «Руслан и Людмила» по поэме А. Пушкина.

И. БРОДСКАЯ.

Музыка "Сов. музыка"
1946, 29 окт